

JEGYZŐKÖNYV

amely készült a Magyar Evezős Szövetség 2023. október 03.-i elnökségi üléséről. Az ülésre a Magyar Sport Háza III. emeleti ovális tárgyalójában, valamint online, a ZOOM felületén került sor.

17.30 órakor jelen van: Cseh Ottó, Balogh Ferenc, Székely Balázs, Herkules János, Szántó Éva, Varga Tamás
Online jelen van: Deák Csaba, Vanczák Gergely, Kücsön Gyula
Meghívottak (online): Pignitzky Borbála főtitkár

Cseh Ottó köszöntötte a jelenlévőket és kérte, hogy fogadják el személyét az ülés levezető elnökének, Pignitzky Borbálát jegyzőkönyvvezetőnek, valamint felkérte Herkules Jánost, hogy a jegyzőkönyv hitelesítését vállalja el.

2023/171 (10.03) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség elnöksége egyhangúlag jóváhagyta Cseh Ottót az ülés levezető elnökének, Pignitzky Borbálát az ülés jegyzőkönyv vezetőjének és Herkules Jánost a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Cseh Ottó tájékoztatja a megjelenteket, hogy az ülésnek egyetlen egy napirendi pontja van, amely az Alapszabály szerinti időpont előtt kiküldés került és amelyet szóban is ismertet. További napirendi ponti javaslatok hiányában az alábbiak szerint került előterjesztésre az elnökség felé.

2023/172 (10.03) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség elnöksége egyhangúlag jóváhagyja az ülés napirendi pontját.

1. 2024. évi Evezős-Európa Bajnokság Szervezőbizottságának kijelölése és felhatalmazása

1.2024. évi Evezős-Európa Bajnokság Szervezőbizottságának kijelölése és felhatalmazása

Szántó Éva szóbeli tájékoztatást ad az előzetesen írásban megküldött javaslat kapcsán. Tájékoztatja továbbá az elnökségi tagokat, hogy a World Rowing-al a rendezvényszervezési szerződés előre láthatólag 2 héten belül aláírásra kerül. A site visitre Szegeden, 2023. október 25-26.-án kerül sor.

2023/173 (10.03) számú elnökségi határozat: A Magyar Evezős Szövetség Elnöksége akként dönt, hogy a 2024. évi Evezős Európa-bajnokság előkészítői feladatainak ellátására Szervezőbizottságot állít fel eseti jelleggel. A Bizottság tagjai és elnöke a mellékelt dokumentumban olvasható.

A Bizottság feladata: A 2024. évi Evezős Európa-bajnokság előkészítői feladatainak ellátása.

A Bizottság jogai és kötelezettségei: A Szervezőbizottság tagjai kötelesek a Honvédelmi Minisztériummal és a Nemzeti Sportügynökség Nonprofit Zrt-vel kötött Támogatói okiratban foglalt kötelezettségeket megismerni, azokat magukra nézve kötelezőnek elismerni. A Bizottság köteles a Támogatói okirat mellékletét képező szakmai programban foglalt feladatok ellátásában közreműködni és minden ésszerű intézkedést megtenni az Európa-bajnokság színvonalas szervezése és előkészítése érdekében.

Pénzügyi kötelezettséggel járó feladatok ellátásával kapcsolatos rendelkezések: A Magyar Evezős Szövetség Alapszabályában és szabályzataiban leírtak szerint.

A Bizottság működésének időtartama: A Bizottság a 2024. évi Evezős Európa-bajnokság befejezéséig működik, az esemény végével a Bizottság működése automatikusan megszűnik.

A Bizottság saját ügyrendet hozhat létre a működését érintő kérdések rendezésére, azonban a MESZ SzMSz 13. §-ában foglalt rendelkezések kötelező érvényűek a Bizottság működésére vonatkozóan. A Bizottság havi gyakorisággal írásban köteles beszámolni az Elnökség számára az elvégzett feladatokról. A Bizottság tagjait az elnökség bármikor jogosult indoklás nélkül azonnali hatállyal visszahívni és új tagot kinevezni.

Cím: 1146 Budapest, Istvánmezei út 1–3.

Tel.: +36 1 460 6856 **Email:** info@hunrowing.hu

Web: www.hunrowing.hu